



The Institute of Chartered Financial Analysts of India University, Jharkhand
Press Release

28th Jan 2021

रांची

**इक्फ़ाई विश्वविद्यालय में व्यवसाय के डिजिटल परिवर्तन पर ऑनलाइन सर्टिफिकेट कोर्स का आरंभ
30 जनवरी से (29 जनवरी 2022 तक आवेदन की अंतिम तिथि)**

इक्फ़ाई विश्वविद्यालय झारखंड व्यवसाय के डिजिटल परिवर्तन पर चार सप्ताह का ऑनलाइन प्रमाणपत्र कार्यक्रम 30 जनवरी से आयोजित कर रहा है। छात्रों के साथ-साथ कार्यकारी अधिकारी / प्रबंधक पाठ्यक्रम में भाग ले सकते हैं, क्योंकि कक्षाएं रविवार को ऑनलाइन आयोजित की जाएगी। पाठ्यक्रम एक मिश्रित मोड में आयोजित किया जाएगा, जिसमें छात्र विश्वविद्यालय की डिजिटल लर्निंग मैनेजमेंट सिस्टम "स्वाध्याय" से अध्ययन सामग्री का उपयोग कर सकते हैं, और कक्षाएं ऑनलाइन वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग सिस्टम के माध्यम से संचालित की जाएंगी।

इस पाठ्यक्रम में डिजिटल टेक्नोलॉजी के बुनियादी सिद्धांतों और ग्राहकों के लाभ के लिए उद्योग में उन्हें कैसे लागू किया जाता है, को शामिल किया जाएगा। पाठ्यक्रम के लिए संकाय मुख्य रूप से आईबीएम, कैप जेमिनी, जेएसडब्ल्यू, मैकनली भारत आदि जैसी प्रतिष्ठित कंपनियों के वरिष्ठ प्रबंधक होंगे।

प्रेस को जानकारी देते हुए, विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो ओ आर एस राव ने कहा, "सफल डिजिटल परिवर्तन कंपनियों के राजस्व और मुनाफे में तेजी से वृद्धि में मदद करेगा। मैकिन्से की हालिया रिपोर्ट के अनुसार, अगले 5 वर्षों में डिजिटल ट्रांसफॉर्मेशन में कंपनियों द्वारा निवेश दोगुना से अधिक हो जाएगा, जिससे रोजगार के बड़े अवसर पैदा होंगे। इस उभरते हुए क्षेत्र में कौशल हासिल करने से छात्रों के साथ-साथ कार्यकारी अधिकारियों/प्रबंधकों को नए डिजिटल बिजनेस वर्ल्ड में उत्कृष्टता हासिल करने में मदद मिलेगी।

पाठ्यक्रम के बारे में अधिक जानकारी देते हुए, विश्वविद्यालय के रजिस्ट्रार प्रोफेसर अरविंद कुमार ने कहा, "पाठ्यक्रम के लिए आवेदन करने की अंतिम तिथि 29 जनवरी 2022 है और पाठ्यक्रम 30 जनवरी 2022 से शुरू होगा। पाठ्यक्रम के लिए शुल्क काम करने वाले पेशेवरों के लिए 4,000 रुपये है और छात्रों के लिए 2,000 रुपये। इच्छुक व्यक्ति ऑनलाइन पंजीकरण कर सकते हैं और विश्वविद्यालय की वेबसाइट <https://iujharkhand.edu.in/admissions/2021/certdtb/> पर जाकर ऑनलाइन भुगतान कर सकते हैं। किसी भी प्रश्न के मामले में, डॉ सुदीप्त मजूमदार से मोबाइल / व्हाट्सएप पर 98831-38397 पर संपर्क किया जा सकता है।

=====